

## 沈丘小记者作品选登

## 《哪吒之魔童降世》观后感

小记者:王颖晴 编号:198180 沈丘县河南小学三(4)班

看完《哪吒之魔童降世》这个电影已经好几天了,但我还是对它念念不忘,里面的人物给我留下了深刻的印象。

在影片中,哪吒天真可爱,却被人们说成是妖怪。哪吒被人误会,受了委屈,躺在床上说:“我是小妖怪,杀人不眨眼,吃人不放盐。你们把我当妖怪看,我就当个妖怪叫你们瞧瞧!”看着这一幕,我觉得哪吒好可怜,明明想和别人友好相处,却处处被人误会,即使做了好事,人们也不把他当好人看,认为他是虚情假意。

幸好哪吒有爱他的爹娘和师傅,他们一直支持着哪吒。哪吒的师傅太乙真人,说着一口萌萌的四川话,骑着一头可爱又会飞的猪。他教哪吒学习法术,总是一心为哪吒着想,最后甚至奉献了自己很多年

的道行。

我还很喜欢敖丙,虽然他是一个反派角色,但他心地善良,无奈背负着家族重任,要做伤害百姓的事,但他最后选择了善良的一面,和哪吒一起对抗天雷,不惜破坏了最坚硬的万龙甲……这份友情真让人感动。

是他们这些人,慢慢感化了哪吒,让他明白了做人的道理:命运不在别人嘴里,而在自己手里!

我和哪吒一样,也懂得了很多做人的道理。以前姐姐就告诉过我,命运不是生来注定的,是靠自己的双手造就的。现在我更加确信,命运掌握在自己手中,我要好好学习,改变自己的命运。

## 敢于跟命运抗争

小记者:刘锦程 编号:198010 沈丘县槐店镇南关小学三(1)班

《哪吒之魔童降世》这部电影,是我看过最好看的动画电影,它是由中国古老的童话故事改编而成的。剧中的哪吒本应该是灵珠转世,却阴差阳错变成了魔丸投胎,所以元始天尊启动了天劫咒语,三年后天雷将会降临,摧毁魔王。可怜的小哪吒一生下来就带着魔性,并且只能成活三年。陈塘关的百姓把哪吒当成妖怪,既怕他又恨他。哪吒刚出生时很叛逆,在他的父母和师父的教育下,他压制了身体中的魔性,并且在他的朋友敖丙和师傅太乙真人的帮助下,抵挡住了被天雷摧毁的天命,保住了魂魄。

这部电影让我明白了很多道理,因为人无完人,每个人来到这个世上都带着“魔性”,在我们成长的路上,一定要多听父母和老师的教诲,要克制住自己的“魔性”,与它作斗争,要相信命运是掌握在自己手中的。

(辅导老师:胡晓婷)

## 做最完美的自己

小记者:郭蕊 编号:198489 沈丘县回民小学六(7)班

去看《哪吒之魔童降世》,哪吒给我的第一印象是:大眼大嘴,黑黑的眼圈,一口奇怪的牙齿,声音还有些沙哑,完全符合“魔童”的形象。

哪吒一出生就被判了死刑,只能活三年。他一出生就闯下祸事,被人们称作妖怪,被当成异类。但是哪吒是想被人们接受的,他父母一直鼓励他,告诉他,你是谁只有你自己说了算,不要在意别人的看法。

三年的期限到了。天空中降下雷劫,但是哪吒不认命,拼死相搏,虽然最后肉身没了,但是魂魄还在。正是因为哪吒这种不认命、做自己的精神,才使他保住了自己的魂魄。

看完这场电影,我明白了:不要在意别人的看法,要做最好、最完美的自己。

(辅导老师:李莹莹)

## 哪吒来了

小记者:赵越 编号:198172 沈丘县河南小学三(4)班

为什么我这篇作文的题目是《哪吒来了》?其实啊,是因为我看了一部关于哪吒的电影。

在12号的时候,听说小记者们要去看这部电影,我就非常开心,着急忙慌地报了第一场。

我记得那天老师说过,参加这次活动的目的并不全是看电影,还有一位老师要讲书法课。课讲得非常精彩,我都陶醉在里面了,像是在做梦。妈妈拉拉我的手把我从陶醉的那个世界里叫出来,跟我说:“你在干嘛呢?课讲完了。”然后,我依依不舍地离开了。

电影开始了,先讲了太乙真人炼了两个宝贝,一个灵珠,一个魔丸。哪吒出生的时候坏人偷走了灵珠,哪吒就是魔丸转世,因此人们对哪吒有了偏见,哪吒非常不高兴。哪吒的爸爸李靖对哪吒说:“你命由你不由天,你是谁你自己说了才算。”

从此,哪吒变得自信、开朗、快乐。我看了这一段之后,感觉非常棒。所以说,不要在意别人对你的看法哟!

看完电影之后老师说让家长上去发言,我让妈妈举了手,但是没叫到妈妈,我对妈妈说“不要灰心”。随后老师要叫小记者上去,我立刻把手举了起来,老师第一个就叫到了我,我一蹦一跳地上去了。

上去之后,老师问我:“长大想当什么?”我说:“长大想当一名医生,因为医生可以帮助别人,救死扶伤。”

老师微笑着对我说:“非常好。”然后老师奖励我一张字画。我还和画这幅作品的老师拍了照,非常开心。

这一天我学到了许多东西,并且还锻炼了自己的勇气,我真希望下次还能参加这样的活动!

(辅导老师:张青)

## 是“灵珠”还是“魔丸”,你说了算

小记者:张依婷 编号:198370 沈丘县回民小学四(7)班

今天,我早早起床,和其他小记者一起去观看一部具有神话色彩的动画大电影——《哪吒之魔童降世》。

电影中的哪吒,固执、坚强、热情,只因为他出生时惊天动地,百姓都把它看成妖怪,歧视、躲避、排斥,甚至攻击他,使他心生怨恨激发出了魔性。父母为了不让他闯祸,把他整日封锁在结界里,他很孤独,所以很多次悄悄逃出去闯祸。

哪吒内心其实非常希望有朋友能一起玩耍,可是孩子们都不想跟他玩,甚至成立了“伏魔帮”来排斥他。哪吒虽是魔丸转世,但是他的父母怕他的心里有阴影,便说他是灵珠转世,让他好好跟太乙真人修炼仙法,以后还能斩妖除魔,造福百姓,从小给他灌输正能量,让他心中有爱和责任感。

父母每日斩妖除魔,以身作则,为哪吒积福。母亲每次去捉妖前都会身披披风,这样的英雄形象已经在哪吒心里埋下英雄的种子。哪吒是一个内心强大的孩子,所以太乙真人说“不认命就是他的命”。当天劫降临时,哪吒大喊“我命由我不由天,是魔是仙,我自己说了算”,所以他骨子里虽有恶,但被爱感化。

哪吒本性善良,听说有夜叉作怪,他挺身而出,救了小女孩。虽被误解,但是因此也交到了人生中第一个也是唯一的一个朋友——敖丙。

看完这部影片,我才真正理解“人之初,性本善”的含义。每个孩子都应该是父母心中的天使,不管他们是“灵珠”还是“魔丸”,都应该在父母爱的滋润下茁壮成长。

(辅导老师:葛俊丽)

## 哪吒的故事

小记者:张馨心 编号:198315 沈丘县回民小学三(4)班

最近出了一部很火的电影,大家纷纷去电影院观看,可我的爸爸妈妈上班很忙,没时间带我去,正巧小记者中心通知我参加活动,去电影院看电影,我非常兴奋,非常开心。

那天我早早来到电影院,想找一个好位置,但是来得太早了,电梯门还没开,我只好走楼梯上了三楼。我们看的是《哪吒之魔童降世》,这部电影又好笑又感人,讲的是天地之间孕育出一颗混元珠,太乙真人和他的师弟申公豹去降服混元珠,但打不过,他们的师傅元始天尊把混元珠分成了灵珠和魔丸,把它们装在宝莲里,天尊使出了天劫咒语,三年后天雷降临摧毁魔丸。天尊让太乙真人将灵珠投胎为李靖的第三

个儿子,灵珠出世,就叫他哪吒。申公豹将灵珠掉包换成魔丸,哪吒变成了魔童,陈塘关的百姓都惧怕哪吒。申公豹把灵珠给了龙王的儿子敖丙。三年后,哪吒在海边救了敖丙,和敖丙成了朋友。三岁的生辰会上,哪吒接受天劫。申公豹让敖丙当天杀掉哪吒和他的父母,让敖丙成为天神。敖丙同样心地善良,不愿伤害自己的朋友,天雷将临时,敖丙用自己的万龙甲保护哪吒,太乙真人用宝莲救下了他们。

看过电影后,我记住了哪吒说的一句话“我命由我不由天,是魔是仙,我自己说了算”,这句话让我明白,自己的命运掌握在自己手里,我们要克服一切困难,努力做最好的自己。